FHE ZOHEAMEHE

5 1.14 & F &3, A, B € M,(F). 1£8 (AB)" = BYAY.
iEAH. X A A= B # T, W AB Ti#. &AM1A

(AB)Y = det(AB)(AB) ™' = det(B)B 'det(A)A™' = BVAY.
Tt R F EagR=En. N

M =tE+A # N =tE+B

AR F(t) LeyFEM%. det(M) #= det(N) #RAZ F[t] ¥4 n
REZFX. HECMNHAFTER. TA MA NAHTE &
LR ST 4o

(MN)Y = NYM".

EEE MY, NY,(MN)Y #8&HANTHE L Flt]) +. #3F
LFEMFRAANZAXME. T

(MN)Y|j—o = MN"|i—o.

mA M @i HE MY i3 AERE Rmikfe ik
SEAHE t BAANRRBES, A MY|—o = (M)’
ez, A = MV|—. B BY = (NV)—g. £MTIE
(AB)Y = (MN)Y|—y. 42 £7T4=, (AB)Y = BVAY. O



1.4 ZINNHIFRZE
EARTTH F i,

FEIE 1.15 & f,g€ Fla] g #0. NAEE—8 X
q,r € Flx] i# 2

f=qg+r A= deg(r) <deg(g).

TER. (BN ) Hdeg(f) < deg(g) B, & q=0Fr = f H]
IRl

f= fn+kxn+k+fn+k_lxn+k—1_|_. -+ fo, g = Qnibn+gn_1x”_1+- g0,

AR k5. 2 k=00, 1+
- fngglg = (fn - fngglgn)xn + (fn—l - fngglgn—l)xn_l +- 4 fo— fngglgo
- Efn—l - fngrzlgn—l)xn_l Tt fO - fngglgg

'
r

B2 q=fug;'. W f=qg+r H deg(r) <n BITJ.
Wk > 0 HAAFENEX/NT k BB AR RS, THE
f = foirgy 2ty
= (fart = Sk )" + (frsko1 — fasngy ' gno1)x" ™14
+ (fr — fmkgﬁlgo)ﬂ?k + a4 f
= (k1 = farky ' gn)2" 7 4 4 (lk — ok, 90)a" + frax" 4 o

M deg(h) < n+ k. HHGE & EGIE] 2 — B 4 i m)
13, 171 g, r € Rlx] Wi &

h=qgg+r MM deg(r)<n
2



Il
f=fagy =" "+ q) g+

-~

q

XA Ey s MY
(E—M) H& ¢, r € Flz] w2
f=dg+r" Al deg(r') < deg(g).
Il
(g—d)g=1r"—r (1)
KN deg(r) < deg(g) H. deg(r’) < deg(g), BrLA
deg(r’ —r) < deg(g).
A4 1e(g) T, Fir A
deg((q — ¢')g) = deg(q — ¢') + deg(g).
HHICATA, (1) 268 g = ¢ 31, r =o' ME—PERSL. O
WHEH 115 TS, FRATFR ¢ RN f R T B
g KB, r & X ALN quo(f, g, z) M rem(f,g,z). HIH
Al LA SR JE T .

B 1.16 X f=2+30+1Arg=202+1RQz] ¥4 %
M. HHH rem(f, g, z).
fif. Bt HF

1 5
h::f—ixgzéx—l—l.

3



A deg(h) < deg(g), P VA
5 1
rem(f,g,2) =gz +1 A quo(f g,7) = zz.

B 1.17 X f =32+ 222+ 1 Fo g =22° + 4 & Zs[z] F 89
Z RN, HH quo(f,g,x) = rem(f, g, ).
R EFF21=3 FTA

hy=f—3-3xg=f—4dwvg=22"—o+1=22"+4o +1.
hy :=h) —g=4r — 3 =4z + 2.
T,
f—drg—g=4x+2 = f=(do+1)g+ (dz +2).
HAVFE] quo(f, g, x) = 4z + 1 F= rem(f, g, ) = 4o + 2.
EIR 1.18 (A X2 )ik ac FA f(x) € Fla]. N
fla) = rem(f,z — a).
IEB . MRYEEHE 1.15, F71E g € Flz) M r e F 13
flx) = q(x)(x —a) +r

EREE 2 KN o 2R FZ. T2, fla) = qla)(a—a)+r-
e f(a) =r. O



1.5 ZINTHIIR

EX 119 X FAK 2%, LF £ K 6F3%. & f € Flz]
Hae K. X fa) =0, WA a£ fEKFHE—A
W (root), B a T A2 f(z) =0 & K ¥ 88—/,

5 1.20 Z2A KX 22 —2 € Qz] £ZR FAAR £V2, f2¢ &
Q F LAk

R 1.21 % F &%, B f € Flaz] B deg(f) =n>0. N
(i) a € F & f &34 % B rem(f, 2 —a) =0;

(i) f&EF YEZH n ASLARME &R

. (1) HRACEHETH f(a) =0 < rem(f,z —a) = 0.

(i) X n HG. Y n =18, f = fiz+ fo, f1,fo € F
H fi #00 T, fliE—RR —fof, . SIRHGL. 45
% Fla] YOS T n — 1 R Z TR, Horbn > 0. 4
REF REAR MERBIRML. Bixae FES
PI— R RYE (1), f(2) = g2)(z — «), HH g € Flz] H
deg(g) =n—1. HANBK g £ FHEZH n— 1 DA
HIRR, w0 f 72 F P 228 n DARKIR. O

WL 1.22 R F KRB EFRK&FH. & feFlz] B
deg(f)=n>0. N



(i) a € K & f &% HAXY rem(f,z —a) =0;
(i) f&KFTEZHn LR,

L. KN F C K, fTbh Flz] € Klz]. #EER T H Lk by
AUEAZA R (U REU F oy K). O

5 1.23 X f(x) € Flz] 89k&E A n >0, ai,...,a, € F
& f(x) 89 n NET A 694, JEBA

fl@)=le(f)(z — 1) (z — an).

WERH. 3 n B8, S n=18, f(z)=qlz—ay) (72 1.21
(i) LqeF. % qg=1lc(f). BAn—-18%ZwRz %n
i, BA R A 1.21 (i), &RANA

flz) = q(@)(z — aq),
b glz) £ Flx] P8 n—1KR5AAX. 5t i=2,...,n,
0= flai) = qlai)(ei — ).
B4 a; £ an, FA gla;) = 0. &3 2{R% T 4m

q(r) =lc(g)(z — ag) -~ (v — ).



B 1.24 % p REHK. W £ Z,[z] F,

 —rx=x(x—1)(x—=2)---(z—p—1).

B, ARAE LR BB 412, EE kK€ Z,), K — k = 0.
KEZAK ol —ax & Z, PR p ANAREAR. & LB 4o

o —r=x(x—1)(x—-2)---(x—p—1). O

2  ZuZI\If

2.1 BIRSZHART

EX 2.1 % R A RMF. IR Rla|[xg] [z, A R
L&y n LERXIK, 1WA Rlzy, ...,z

EIR 2.2 4 R RN, Rlay,. ..z, IR,

WERR. % R 2N Y n = 1 I Rz 2 (E—dte
1.8). Xf n JHGN ] AT Rlay, ..., x,] LA O
EX 2.3 & R[xy,...,x,) AT R L&Y% 3K, 4

Xn:{xclil-'-xi“]dl,...,dneN},

EPTHE M :xclll---a:fl" ARA B, dy+ - +d, #rA
M & (5 )R#, iTA deg(M). & d; #rA M XT x; 89K
#, H deg, (M), i=1,...,n.

7



FfR 24 X M,Ne X, W MN e X,

deg(M N) = deg(M) + deg(N).

N AT T ] A B AR s 2 T o Ao R R,
WL Ry, ..., 2, P, Rlxy, ..., 2, FIMEAICE f
CINYSE15%

f=a1My+ -+ oMy, (2)
HPkeZ  ay,...,. € R, My,..., M, € X, BITHHF
AT, AT — 2R B My, My, RN

5138 2.5 % (2)F My,..., M, ®ALRRE L f =0. 0
ap == aqa; = 0.

WEBR. X n A48, Hn =10, gEiesior (e 2.1 (1), &
n>1HEWRE — 1AL &/

d = HlED((ngxn(Ml), SR degzn(Mk»

MR d =0, W, £ My, ..., M, PEAHIL BEGER
ap=---=q = 0.

g d>0EE. B a,...q #AETE. H
wie{l,...,n} 815 My, ..., My KT, BB DT
d, T deg,, (M ) = deg,, (M) = -+ = deg, (M) = d. N



A]\fz':]\/vZ .. Mk; kan? ,\EP NZ,...,NkEXn_l. ?7\%

O=aMy+ - +a; 1M1+ (OézN T oaka)a:Z

)3 J
EER PAEART o, IZIIH deg, (P) < d. R¥EE
21, Q=0 RFWHAWMERK, 0y = =, =0, FJE. O

EI 26 % p € Rlay,...,z,) B p # 0. N AHAEE—
Wk eZt, ap,...,oq € R\ {0} A= B Rl &9 % 57 X,
Ml,...,MkEXn'fi'fg‘

p=oaiM+- -+ apMy. (3)
(A EAR Lt R A XA p &g “p A X7.)

WERR. AFAEME A A iie S B T 15
N THIUE I E— 1. B

p= PNy + -+ BNy,

HeFB,...,6€ R\ {0} and Ny,..., N, € X, FiFAARIA.
E“&Z - {1,2,,m11’1(k,€)} ’fﬁ?ﬂlﬂ‘ M1 = Nl;---aMi = Ni;
HIMEZER s, t € {i+1,...,max(s, )}, My # N;. N

p—p=(a1 = B)Mi+ -+ (i — Bi) M
+ a1 M 4 - -+ My + (= Big1)Nigr + -+ -+ (=B¢)Ne = 0.
*E?E%I}EQ.&Z':]{J‘ZKHOQZBL ceey OszBk. []
9



EX 2.7 % pe€ Rlry,...,0,)\ {0} 895 H K& TH (3).
%57 X p 69 (B )k HE LA

max(deg(My), ..., deg(My)),

A deg(p). LIk, 0 89RFE LA —oc.

AR 2.8 i pe Rlxy,...,z, ) Fmie{l,...,n}. KAVEH
ﬁkpﬁ% 713,(}2: R[CEl,.. s Li—1, Ljgly - CL’n] .J:-f(% X; a9 7L
ZaA. ZRXp XT x; WRELH deg, (p).

B 2.9 &: f=2(z—y)(x+y)+3y’—bayz—(y+z)’—2y°€Z[z, y, z].
K deg,(f), deg,(f), deg.(f) A= deg(f).
BE. AR SRR P g 3 H AL ST fo
f=22"— (byz)x — 2yz — 2> — 2¢° (AARKXT r W LZAX)
= 2% — (202 + 22)y + 22° — 2* (AARXTyMTEMX)
= —2% — (5zy + 2y)z + 227 — 2° (FARKXT 289 T%AX)
—(2y° + dryz) + (227 — 2y — 27) (2R,

T A& deg,(p) =2, deg,(p) = 3, deg.(p) = 2 4= deg(p) = 3.

2.2 35X (homogeneous) Z M 555X 57 f#

N TR Z 02 A BIIERISRIR, FAT5IAFHRZ T
IR
10



EX 2.10 % h € Rlxy,...,x,]. @R GEB,....5 €R
Fo d KEGERKX Ny, ..., N, € X, 1£4F

h = BNy + .-+ B¢Ny,
W AR h 255 d IREY. 45313, 0 KA ARG S o X

AR Z I A AEE, W'E 255 d K= BAXEE R A
RiX P H IR R INAH R d KB, ARAT— D EER d X
2 I\ p AR AT AME— 35 1)

p=hq+ha1+--+h,

Hod by 255 i IR Z I H. hg # 0. FATIR LN p BI5F
K (k) R

Bl 2.11 %) 2.9 P 895 AKX f = hy + hy + hy + ho,
hg = —(2y3 + 5xyz), ho = 20 — 20z — 22, hy = hyg = 0.

3138 2.12 % hy A2 he HHR Rloy,. .. 2, ¥ 7 d kFaF

e RZJAX. W
(1) deg(hg + h.) < max(d,e), L% d # e B3 X L.

(ii) deg(hgh.) < d+e, B % R 2 HRIFHF X L.

11



WERR. (1) Hd > e, hy PHBWBEIAA GBS he T
T AH S 513 2.5, deg(hg + he) = d. 2 d = e I,
deg(hg + he) = d 8 0. L5 HAL.

(i) HVERE 2.8 0] A, hoh, BLE G T EEF R d + e
REZ W, 24 RFEIK, Rz, ...,z WK T4 hy
A he FAEFERS, hohe WAETF. it deg(hghe) = d+e. O

EIR 213 X pAg o HNR Rxy,...,0, P dRAre k%
mA. W

(i) deg(p+ q) < max(d,e), L% d # e B #5F Xk L.
(ii) deg(pq) < d+e, BH R Z IR F XA L.

SER. 4 p R g S TEN, SR RS B p A g BA%

xE L

p=gat-+git+g M g=he+ - +hi+h,

Horr g; 55 ¢ IR, by 2255 7 IREY, H hg #1 g, #IEE.

(i) A d > e, gg —RHIAE p + ¢ BISFIINIE 7 il
KB F ISR Z T, T2 deg(p+q) =d. 2 d = el
HH 513 2.16 (1) ATHT, deg(p + q) < d.

(i) 5 216 (i) \TH, pg = gahe + 7, HH r 1
FR o R I IR Z AR T d+ e TR,
deg(pq) < d+e. 24 R ZEFEIRR]. deg(gghe) = d +e. XHE
pq WIxEL. O

12



2.3 Fid

5] 2.14 K X, PAREARZTF d kg2 X a9 /4.

. Yn=18 XLFFXL12,2%,... 20 Fd+14
TaKMA—"HEOALSEFRT AT —EFH.

BERAX M =i,

n

deg(M) <d<= i1+ - +1i, <d,
UMyens iy €N,
g it i, =d,
10y 11y - -+, Ty € N,

= (ip+ 1)+ (1 +1)---+(in+1)=d+n+1,
Jo J1 In

1y, ty €N,

— Jjotpant-ti.=d+n+l1,

s Jn € LT
TR, RENTHFT AdHFRAXNINKFTHA
2ttty =d+n+l

EEK MO, S Tred+n+ 1 ANAFRHEER—HE, &
Bl iy mon+ 1 AN ERE, —3£8 5 VAR k.

|. v @
7 N /)

<0 2l Zn

13




;H;\:}jil‘d_‘_n_‘_l/]\ 44.777 n/]\ a‘v' %ﬁ%}j{zlgj%ﬁ
d+n N2, ALK ET

n+d
L
EIE 2.15 X RA= S RANZMHIK, ¢ R — S AHF
A MEEW sy, ... ,5, €S, BEE—WHERS ¢

.....

¢31 ..... Sn(aji):si,izl,...,n H ¢31 ..... sn|R:¢-

WEER. Xfn AN, 2 n = 11, @ BEy— o 2 T E
AR LB 2.3), Bn— IR, B2
B R[ilfl, . ,Jﬁn_l] — S YP%/%

..... Sp—

Cbsl ..... Sn_l(xi> = Xy, 1= 17 cee, 1 E ngl ..... Sn_l‘R — Qb

L) =g o . KU Ry, ...,z 1][z,] A s, FRFE
H 23 JAIME— R FEZ: Y, - Rz, ..., 20 1]z — S
ﬁ%/@ ¢sn($n) = Sp H wsn‘R[wl ..... Tp_1] — ¢ ma%ﬁ%ﬂj %n

.....

3 XFRZIN

Wo e Sy, ¢ 0 R — Rlxy,...,o,] RBRAGHLY r €
R, ¢(T) = T)' i Go - R[Qﬁl,...,xn} — R[a:l,...,xn] ﬁ%

14



JE

Go(xi) = Ty, 1=1,...,n H @sln=10
WFEZ. FHELE o, W2 ¢, T2 ¢, ZFH.
MRk o = (12), W

EN 3.1 & pe€Rr,... ¢z WwPERFHEEN €S,
bs(p) =p, MR p BXF x1,..., 2, XFREZIAX.

H2EF R PRIITR AR Z I MER i € 2T,

e X R % Ik

XS AR 22 T 8 ORI, X R 22 T ) A S AR
Ve fr 2 . Bt B a] IRERT A Rlx, ..., 2]
XFFRZ AR AT EZA P - REERRRZ
TG v '

p=(Tp1— 1) (Tps1 — xn) € Rlw1, ..., Ty, Tyl

TEBBWKRT 2,0 T8I, EITF 2.

n

p=al  —earl i+ + (=) e gz + (1),

:/H\:I:[:la :/H\:I:Fl €1y.--,€€n—1,€n S R[xla .. wxn]- E?ﬁi‘[“ﬁﬂ?@i

eE=x1+---+x, and €, =1 - T,

15



AV R T 2, ., 2, RTFRZ T,

T HEATRIEA D ¢ HRXFRZ T B o € S,
FATT A o B S,y HFiE o(n+1) =n+ 1B ITE.
-‘[’ﬁ- ¢0 : R[xla cee s Iy an+1] — R[Qﬂ'l, coe s Iy xn—i—l] I%IEH;@
i

¢a(p) - (xn—l—l - 1‘0(1)) T (xn—irl — xa(n)) = P-
Fi—J7If,
¢0(p) — $Z+1_¢0(61)$Z;%+' ) '+(_1)n_1¢a(€n—1)xn+1+<_1)n¢0(€n)-
*EEFE%%E 217 ng(el) = €1, -y gbd(en—l) = €p—1 ﬁn QSO'(ETL) —
€n. TIE, €1, ..., €n_1, €, BFEFRT 21, ..., 2, FIXTHFRZ I
1.

Hie =1 HAIM e, e,....6, RT 21,.. .2, B
S W

5] 3.2 BHLAFFHTH, Bn=20, =01 +20,6=
1Ty, B n =3 0,

€1 =1+ X9+ X3, €0 = T1T9 + Tox3 + T1T3, €3 = T1T2T3.
— A

€ — E :Uh:%---:vik, k:1,2,...,n.

1< <9< <1, <n
EEE e A kTR,

16



A IR FR 2 T, JATAT PSS T Ik 2 T
Vieta € HHES 31— BHE .

EIE 3.3 X F A, fe Fla], deg(f) =n >0, lc(f) = ay.

/%'\

1

f=apx" +ap 12" "+ +ag=an(r —ar) - (x — ay).

¥ o, 0, € F, REARBRE. W

. Wy
CL_Z - (_1)n Zen—i(&h T ’&”)’
n

HEFe i AFn—iMnAMFAARLZAKX,i=0,1,...,n.
WERR. FHE B 2.15 Al 40, AFTERAE [F) 25
Qb : F[xla"'axnaxn+1} — F[I]

Wi olp BRI, o(2) = a0 = 1,2, ... ,n Al @(z,11) =
. Rg = (Tni1 — @1) -+ (T — @) M R = ang. N
d(h) = apdlg) = an(z — 1) - (x — ) = f. HPITHFXS
PR22 T A 7€ SCRTH:

an (2" — Pler)a" 4+ (1) Plen_r)z + (—1)"¢(en))

= a,z" + a, 12"+ + ap.
W 2.1 AL, an(—1)"eni(ar,...,ap) = a;, i =
0,1,...,n. [
17



51 3.4 % f=ar*+br+ceRx] La#0,a,3cCEf
6y R ANAR.

oz+6:—9 H 046:2.
a a

XA =R T7AL8 Vieta % 32,
K f=ar’ +br’+cx+seRx] La#0, a,B,7€C
A f = AR N

b c d
oz+5+7=—a, 046%—57%—704:& H aﬁy:—a.
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